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ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση σε  ειδική  δημόσια δια  ζώσης  συνεδρίαση για  την ανάδειξη
νέου  Προεδρείου  Δημοτικού  Συμβουλίου  και  την  εκλογή  μελών  Δημοτικής
Επιτροπής δεύτερης θητείας

Ο απερχόμενος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αβδήρων, σύμφωνα με τα

άρθρα 117, 118 και 137 του Κώδικα Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ν. 5314/2026, Α΄ 103) και

την εγκύκλιο αριθ. 9/30.06.2026 του Υπουργείου Εσωτερικών, σας καλεί σε ειδική δημόσια

δια  ζώσης  συνεδρίαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Δήμου  Αβδήρων,  η  οποία  θα

πραγματοποιηθεί  στις  5  Ιουλίου  2026,  ημέρα  Κυριακή  και  ώρα  11:00  π.μ.,  στην

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Πνευματικό Κέντρο Γενισέας.

Η πρόσκληση κοινοποιείται στους δημοτικούς συμβούλους τουλάχιστον σαράντα οκτώ (48)

ώρες πριν από την έναρξη της συνεδρίασης.

Η  συνεδρίαση  πραγματοποιείται  για  την  ανάδειξη  νέου  Προεδρείου  του  Δημοτικού

Συμβουλίου και, ακολούθως, για την εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών

της Δημοτικής Επιτροπής για τη δεύτερη θητεία της δημοτικής περιόδου 2024-2028.

Επισημαίνεται ότι, αν για οποιονδήποτε λόγο το Δημοτικό Συμβούλιο δεν συνεδριάσει έως

την Τρίτη, 7 Ιουλίου 2026, συνέρχεται χωρίς πρόσκληση την Τετάρτη, 8 Ιουλίου 2026 και

ώρα 20:00, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, για την εκλογή των

μελών της δεύτερης θητείας του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου και των μελών της

Δημοτικής Επιτροπής.

Θέματα ημερήσιας διάταξης

1. Ανάδειξη νέου Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αβδήρων για τη δεύτερη

θητεία της αυτοδιοικητικής περιόδου [2024-2028].

2.  Εκλογή  τακτικών  και  αναπληρωματικών  μελών  της  Δημοτικής  Επιτροπής  Δήμου

Αβδήρων για τη δεύτερη θητεία της αυτοδιοικητικής περιόδου [2024-2028].

Γενισέα, 02.07.2026

Αρ. Πρωτ: 6836
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Σημειώσεις διαδικασίας

 Πριν από την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας του Προεδρείου, ο επικεφαλής κάθε

παράταξης υποδεικνύει εγγράφως τον υποψήφιο αυτής για το αντίστοιχο αξίωμα του

Προεδρείου.

 Μετά την ολοκλήρωση της εκλογής του Προεδρείου, ο/η νεοεκλεγείς/είσα Πρόεδρος

του Δημοτικού Συμβουλίου διαθέτει επαρκή χρόνο στις παρατάξεις για την κατάρτιση

και  αναπαραγωγή  των  έντυπων  ψηφοδελτίων  της  Δημοτικής  Επιτροπής,  με  τη

συνδρομή των υπηρεσιών του Δήμου.

Ο απερχόμενος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Νικόλαος Μαυρίδης
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